
Inhalatorul InnoSpire Elegance

Solid și rezistent

Pentru copii și adulți

Inhalatorul este disponibil într-un kit cu două măști de dimensiuni diferite și cu piesă bucală.

Tehnologia unică SideStream

Permite livrarea particulelor microscopice în tractul respirator inferior (cu diametrul mai mic de 5 μm) într-un timp mai scurt decât în cazul utilizării nebulizatoarelor convenționale. Acest lucru permite maximizarea eficienței terapiei și, în același timp, reducerea timpului inhalării. Compresorul InnoSpire Elegance este echipat cu nebulizatorul reutilizabil SideStream, care trebuie înlocuit după 12 luni de utilizare.

Inhalatorul este adaptat pentru administrarea majorității medicamentelor utilizate pentru terapia prin inhalare

Poate fi utilizat atât pentru suprimarea simptomelor gripei, cât și pentru tratarea astmului sau a altor boli respiratorii.

Inhalator fiabil adaptat funcționării continue

InnoSpire Elegance a fost conceput pentru utilizarea frecventă. Poate fi comparat cu nebulizatorul de înaltă performanță SideStream, a cărui tehnologie permite aspirarea unei cantități mai mare de aer, ceea ce asigură o administrare mai rapidă a medicamentelor și reducerea duratei terapiei. Datorită construcției unice în formă de romb, consumul este mai redus datorită utilizării frecvente și aerosolii de înaltă calitate sunt administrați continuu.

Nebulizator cu compresor încărcat de la rețea.

Specificații	Elegance
Debitul mediu al compresorului	6 l/min
Randament (μg)	146,6
Doza livrată (μg)	986,7
Conținut de particule fine $<5 \mu\text{m}$	77,00 %
MMAD (μm)	2,9
Doza respirabilă livrată (μg)	759,76
Durata inhalării (min)	6,75

Date tehnice		
Alimentare electrică	230 V/50 Hz, 1 A	220 V/60 Hz, 1,2 A
Presiunea max. a compresorului	317 kPa (46 psi)	296 kPa (43 psi)
Rata medie de nebulizare	6 l/min la 10 psig (0,68948 bari)	7 l/min la 10 psig (0,68948 bari)
Rata maximă de nebulizare	8,0 l/min	9,3 l/min
Protecție termică la suprasarcină	Siguranță termică, temperatura de pornire 150 °C	
Nivelul de zgomot	58 \pm 3 dBA	
Garanție	2 ani	